

Тут ще три літери вкарбовані знайдемо,
І їх запишемо одразу Д. М.
15

На кладовищі склеп великий, ніби дім,
У прохолоду його затінку разом ходім.

Каплиця це родини Вишневських гербу
20

Ці шляхтичі пізніше після мене жили тут.

Герб на каплиці навіть вдень тут бачить зорі,
Вони на синьому сховались фоні.
За куполами вслід ти вирушай в дорогу,
Вона тебе у гості приведе до Бога.

У подвір'я храму зайді через браму,
Тут старими на тебе пові часами.
Бернардини колись тут костел збудували,
Весь наш рід Потоцьких під ним поховали.

Зміни у храмі відбувались завжди:
З дерева найперше каплицю звели.
Коли згоріла – збудували костел,
А дзвони його прикрашають тепер.
26

Всевидяче око за всіма споглядає,
Поглянь, Володимир на грудях являє.
1

Зліва від нього табличку знайди,
Сучасну назву храму сюди ти впиши – Св.
16

По зебрі пішохідній іди на інший бік,
Архангела Михаїла на арці бачиш лик.
Андрей Шептицький тут обіти приймав,
У семінарії студентів також навчав.

Рушай до храму і знайди дзвіницю,
На ній внизу побачиш таблицю.
Завідував усім процесом будівельним

Архітектор Каспер
12 4

Онук мій Селезій монастир фондував,
Отців він зусюди скликав.
2

Коли чума в моєму місті була,
То чудотворна ікона Божої Матері всіх вберегла.

Якщо усі загадки ти відгадав
І літери всі у клітинки вписав,
По сліду таємному ти вирушай
І скарб, що захований, вже відкривай.

Гасло Квесту:

<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
16	17	18	19	20	21	22	23	24	25					

Місце для скарбу:

Автори Квесту:

Водонос Леся, Крашевська Софія, Сироїд Неля, Тесленко Вікторія, Коліда Христина, Запісоцька Вероніка, Хомік Руслана, Войтович Вікторія, Махник Максим, Гапон Анна, Пастух Юлія, Курман Діана, Возьна Анастасія, Бондарук Соломія, Сметана Ярослав, Лапчак Дмитро, Ткаченко Максим

Автори ілюстрацій: Махник Максим і Сметана Ярослав

Консультації і графічний дизайн:

Микола Білик, Krzysztof Florys, Anna Jarzębska, Fundacja Mapa Pasji

Опікун Квесту:

Марія Кузик, методист БДЮТЧ, керівник міського наукового товариства учнів,
тел. +380985851620, e-mail: mkuzyk@ukr.net

Більше інформації:

<https://orc.org.ua/quests>, <https://mansokal.klasna.com>

www.questy.org.pl   @questywyprawyodkrywcow

Партнери проекту „Відкриття скарбів спадщини Сокальщини”



Fundacja
Mapa Pasji



Przemiany w regionie

Проект співфінансується Польсько-Американським Фондом Свободи в рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», яку реалізує Фонд «Освіта для демократії»



Подорож Кристини крізь століття

Час подорожі:
1,5–2 години

Де це знаходиться:

До міста Червоноград на Львівщині можна доїхати потягом зі Львова чи Києва, автобусом та автомобілем з інших населених пунктів, дорогою Р-15.

Тематика:

Квест проведе вас найважливішими історичними пам'ятками Кристинополя (нині Червонограда), а саме: палацом графів Потоцьких, каплицею роду Вишневських, церквами св. Володимира та св. Юрія.

Як шукати скарб:

Квест є маршрутом, який не позначений на карті. Ним можна пройти у будь-який зручний час. Для цього слід уважно читати віршовані підказки, відповідати на загадки, щоб отримати пароль, який приведе вас до скарбу.

Початок подорожі:

У місті Червоноград квест розпочинається біля палацу графів Потоцьких, що на вулиці О. Пушкіна 1.

GPS 50.382303,
24.236171

Вітаю вас у місті Кристинопіль –
У місті, де зберігся давній дух.
Моє ім'я – Кристина Любомирська,
Я вас в своє минуле проведу.

Це місто заснував Фелікс Потоцький,
Мій чоловік, коронний гетьман польський.
Він так мене понад усе кохав,
Що моїм іменем це місто і назвав.

Перед очима вашими – чудовий цей палац,
Французький стиль його – розкішний символ влади.
Палац оточував навколо парк, як той, що мав Версаль,
Були канали тут, фонтани, штучні водоспади.

Тут був басейн Нептуна із водою
У 340 метрів довжиною!
Та ті сади й водойми у віках розтанули,
Лиш бачимо навпроти входу дерево тюльпанове.

Палац збудований в бароковій манері,
Запроектований французьким інженером.
Ти також оціни округлих вікон грацію,
Їх порахуй і цифру запиши –

Це була справжня резиденція Францішека Потоцького,
Він воеводою був київським, магнатом польським,
І меценатом шкіл, костелів та монастирів,
А цей палац для нього архітектор Тірегайль звів.

Тепер виходь із двору, поверни наліво,
Й ще раз так само, як дійдеш до рогу.
Там буде школа, і тепер сміливо
Рушай вперед ти від її порогу.

Коли невдовзі дійдеш до зупинки,
Австрійську зауважиш там брукувку.
Навпроти дім з колонами для смутку і зітхань,
А справа біля нього є пам'ятник, поглянь.

Це є поет наш і перекладач, Василь
22 6 17

За Сталіна розстріляний за погляди українські.
Від рук НКВС у 38-му зазнав він згуби,
А пам'ятник споруджено на кошти товариства
13 9

Після зустрічі з поетом до будівлі підійди.
Всі колони полічавши, цифру запиши.
23

Через кілька метрів вправо треба буде перейти
Вулицю того князя, який Русь нам охрестив.



Червоноград



До будинку правосуддя прямо-прямо ми ідемо,
Біля нього недалеко пам'ятник новий знайдемо.
Звідти видно юнака, піднята його рука.
Він кладе міцні цеглини, щоб тримались добре стіни.

Ти до нього підійди, селфі поруч з ним зроби!
Отвори позаду нього порахуй і запиши
24

Вас вітає будівельник, вказує рукою путь,
Але ти його не слухай і зверни у інший кут.

Там за ним є роздоріжжя, зірка із п'яти доріг,
Вказівник знайди одразу, щоб тобі він допоміг.
Вибири, де 200 метрів, і за напрямком іди!
Відшукаєш зовсім скоро тут історії сліди.

Знак побачиш ти незвичний,
Пам'ять має історичну.
Тут проходила межа
Мого міста й Нового Двора.

Фігура біла, що нагадує каплицю.
Внизу поглянь і почитай таблицю.
Колись була тут новодвірська церква,
Збудована на честь розгрома загарбників
3 21

На відображенні у дзеркалі себе впізнай,
І до знайомого дороговказу повертай.
Його з усіх боків ти роздивись
І вулицю Шевською тепер пройдиш.



Жили на ній колись ремісники,
Взуття нам шили залюбки.
Жили тут в мирі, по-сусідськи
Разом поляки й українці.

І знову прямо ти пройди,
Ще одну пам'ятку знайди.
У місті нашому така єдина,
Що не перетворилася в руїну.

Поміж всіх нових будинків є білесенька хатинка,
Біля неї вже віками присадибний хрест стоїть –
Унікальна в нашій місті пам'ятка така вціліла,
Знайдеш ти її між цифр 43 і 36.

Ідучи по Шевській далі, дивлюся вперед –
Справа Богородиці бачу силуєт.
Це Монастир Преподобної Матері Йосафати,
Після війни розбомблений, змогли відбудувати.

Далі від кільця уліво, хрест минаючи, іди,
Статую черниці скоро зможеш справа віднайти.
Тут загинула, поряд можеш прочитати,
14
Про історію блаженних та репресії дізнатись.

Тут вона жила й служила,
Доки у часи війни її не вбили,
Прізвище блаженної черниці
Запиши з меморіальної таблиці
10 11 7

Все уважно прочитавши,
Спадщину пізнаєш нашу,
Кількість зірочок побачиш
І одразу тут зазначиш
25

Повертаємось назад, перед нами дивний сад.
Де курган стоїть зі сходами, там на цвинтар і заходимо.
Від кургану цього вправо ідемо до кам'яного,
А за ним до Йосафати приведе тебе дорога.

За могилою черниці люди добре доглядають,
Тут велика буква хрест, зірки її вінчають,
18
Її звати Йосафата Михайлина
8

Засновниця згромадження Сестер Службиниць.
До перевезено її останки тлінні,
19
У цьому місті вона спочиває нині.